

REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



JORNAL OFICIAL

Terça-feira, 5 de Fevereiro de 2002



Série

Número 25

Suplemento

Sumário

SECRETARIA REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS
Rectificações

SECRETARIA REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS

INSTITUTO DE GESTÃO DE FUNDOS COMUNITÁRIOS

Rectificação

Por ter saído com inexactidão o aviso publicado no JORAM, nº. 250, II Série, de 31/12/2001, 3º Suplemento, referente ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio de três licenciados em Gestão, Gestão de Empresas e Gestão Financeira, do quadro de pessoal do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, rectifica-se:

onde se lê:

"Arelação de candidatos admitidos a concurso e a lista de classificação final serão afixadas no Departamento Administrativos da Direcção Regional de Orçamento e Contabilidade."

deverá ler-se:

"Arelação de candidatos admitidos a concurso e a lista de classificação final serão afixadas no Instituto de Gestão de Fundos Comunitários."

onde se lê:

"Maria Luísa Pernetete de Sousa..."

deverá ler-se:

"Maria Luísa Pernetete de Sousa..."

e

onde se lê:

"Maria do Carmo Baptista Lopes de Freitas..."

deverá ler-se:

"Maria do Carmo Baptista Lopes de Freitas Miranda..."

Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, 5 de Fevereiro de 2002.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRECTIVO, Carlos Alberto Cabaça Almeida Estudante

Rectificação

Por ter saído com inexactidão o aviso publicado no JORAM, nº. 250, II Série, de 31/12/2001, 3º Suplemento, referente ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio de três licenciados em Economia e ou Finanças, do quadro de pessoal do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, rectifica-se:

onde se lê:

"Arelação de candidatos admitidos a concurso e a lista de classificação final serão afixadas no Departamento Administrativos da Direcção Regional de Orçamento e Contabilidade."

deverá ler-se:

"Arelação de candidatos admitidos a concurso e a lista de classificação final serão afixadas no Instituto de Gestão de Fundos Comunitários."

e

onde se lê:

"Maria do Carmo Baptista Lopes de Freitas..."

deverá ler-se:

"Maria do Carmo Baptista Lopes de Freitas Miranda..."

Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, 5 de Fevereiro de 2002.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRECTIVO, Carlos Alberto Cabaça Almeida Estudante

Rectificação

Por ter saído com inexactidão o aviso publicado no JORAM, nº. 250, II Série, de 31/12/2001, 3º Suplemento, referente ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio de 3 Técnicos de 2ª Classe, do quadro de pessoal do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, rectifica-se:

onde se lê:

"Ref. A – Contabilidade (Formação de Técnico Oficial de Contas preferencialmente);
Ref. B – Marketing, Informação e Comunicação."

deverá ler-se:

"Ref. A – Contabilidade (Formação de Técnico Oficial de Contas preferencialmente) - 2 vagas;
Ref. B – Marketing, Informação e Comunicação - 1 vaga".

Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, 5 de Fevereiro de 2002.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRECTIVO, Carlos Alberto Cabaça Almeida Estudante

Rectificação

Por ter saído com inexactidão o aviso publicado no JORAM, nº. 250, II Série, de 31/12/2001, 3º Suplemento, referente ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio de um licenciado em Direito, do quadro de pessoal do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, rectifica-se:

onde se lê:

"... concurso externo de ingresso para admissão a estágio de um licenciado em Direito, em regime de Contrato Administrativo de Provimento, tendo em vista o preenchimento de dois lugares vagos de Consultor Jurídico de 2ª Classe..."

deverá ler-se:

"... concurso externo de ingresso para admissão a estágio de um licenciado em Direito, em regime de Contrato Administrativo de Provimento, tendo em vista o preenchimento de um lugar vago de Consultor Jurídico de 2ª Classe..."

Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, 5 de Fevereiro de 2002.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRECTIVO, Carlos Alberto Cabaça Almeida Estudante

Rectificação

Por ter saído com inexactidão o aviso publicado no JORAM, nº. 250, II Série, de 31/12/2001, 3º Suplemento, referente ao concurso externo de acesso para recrutamento excepcional de

um Técnico Superior de 1ª Classe, do quadro de pessoal do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, rectifica-se:

onde se lê:

"Ana Mota Martins da Mota..."

deverá ler-se:

"Ana Maria Martins da Mota..."

e

onde se lê:

"Maria do Carmo Baptista Lopes de Freitas, Chefe de Divisão de Avaliação do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários."

deverá ler-se:

"Maria do Carmo Baptista Lopes de Freitas Miranda, Chefe de Divisão do Fundo de Coesão do Instituto de Gestão de Fundos Comunitários."

Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, 05 de Fevereiro de 2002.

Instituto de Gestão de Fundos Comunitários, 5 de Fevereiro de 2002.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRECTIVO, Carlos Alberto Cabaça Almeida Estudante

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda	€ 14,74 cada	€ 14,74	2 955\$00;
Duas laudas	€ 16,08 cada	€ 32,16	6 448\$00;
Três laudas	€ 26,40 cada	€ 79,20	15 878\$00;
Quatro laudas	€ 28,13 cada	€ 112,52	22 558\$00;
Cinco laudas	€ 29,20 cada	€ 146,00	29 270\$00;
Seis ou mais laudas	€ 35,51 cada	€ 213,06	42 715\$00.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página € 0,28 - 56\$00.

ASSINATURAS

	Anual		Semestral	
Uma Série	€ 24,31	4 874\$00	€ 12,18	2 442\$00
Duas Séries	€ 46,84	9 390\$00	€ 23,39	4 689\$00
Três Séries	€ 57,20	11 468\$00	€ 28,57	5 728\$00
Completa	€ 66,98	13 428\$00	€ 33,46	6 708\$00

Aestes valores acrescentem os portes de correio, (Portaria n.º 169/2001, de 4 de Dezembro) e o imposto devido.